

■NBA 赛场

十连败后终得一胜

网队本赛季第三胜 易建联再获全队最高分

□ 梁金雄

得到新帅信任和重用的中国球员易建联在因伤休息50天后，蜕变为新泽西网队的第一得分手。

继上一场以29分追平本人NBA生涯最高得分纪录后，北京时间2009年12月31日易建联又收获了全队最高的22分，从而协助球队以104:95“轻松”挫败邻居尼克斯队。以18连败创造了NBA史上最差开局纪录的网队赢得本赛季开赛32场以来的第三场胜利，同时止住了本赛季第二波十连败的步伐。

因膝伤和唇伤连续缺席了24场比赛的易建联自上月23日复出后，打出他步入NBA两年多以来的最佳状态。在连续参加的4场比赛中，易建联的侵略性明显加强，已有3场突破20分，场均也有22.5分(命中率55%)进账，一跃成为全队第一得分手。

本场是易建联NBA生涯第九次得分突破20分，也是他一周之内第三次突破20分。易建联本场打了42分钟，除了16投9中拿到本队最高分外，还有6个篮板球、2次抢断和2次盖帽。上述3个数据均排在全队前三位。



易建联(右)在比赛中突破。(新浪图片)

洛阳晚报队“多产”职业棋手

□记者 周中全 文/图

本报讯 洛阳晚报华辉地产队将于1月4日飞赴海口，参加第23届晚报杯全国业余围棋锦标赛。这是洛阳晚报围棋队第七次征战这一赛事。7届比赛，先后有14名选手加盟洛阳晚报围棋队，其中汪涛、王晨帆、王哲明、李轩豪4名棋手已成为职业棋手，这样的“成才率”在全国各支晚报围棋队中是相当高的。

在这4名职业棋手中，目前活跃在国内顶级联赛围甲赛场的就有汪涛、李轩豪两人。

洛阳棋手汪涛三段目前效力于杭州苏泊尔队。以升班马的身份出现在围甲赛场的杭州队2009年创造了围棋界的“凯泽斯劳滕神话”，一举夺得联赛冠军。汪涛作为主力队员之一，也为本队夺冠立下战功。

重庆棋手李轩豪初段在2008年作为外援加盟洛阳晚报华辉地产队，为本队夺得晚报杯团体季军起到了关键作用。在当年的全国定段赛上，李轩豪以“状元”的身份成功定段。目前，他在围甲七冠王重庆队效力。



当然，易建联只是网队此役获胜的功臣之一，他的队友洛佩兹、罗伯斯、哈里斯和考特尼·李也均有两位数得分的表现。网队众将携手投出了51.2%的命中率，是球队本赛季进攻效率最高的一场比赛。

网队主帅范德维奇称，他的队伍近几场已有起色，急需一场胜利找到突破口，当晚的胜利就起到了振奋军心的作用。

凭借易建联前两节8投6中夺取14分，网队上半时60:53领先，其中命中率罕见地达到62%。第三节刚结束时网队已领先18分之多，随后又让这一优势稳稳地转换为胜利。

■NBA 战报

骑士	106:101	老鹰
步行者	110:121	灰熊
魔术	117:92	雄鹿
猛龙	107:103	山猫
网队	104:95	尼克斯
黄蜂	95:91	热火
森林狼	103:107	爵士
太阳	116:98	凯尔特人
开拓者	103:99	快船
国王	106:116	76人

■体坛速递

沈祥福入主亚泰

□据 新浪体育

2009年12月29日，沈祥福与亚泰足球俱乐部董事长刘玉明在亚泰海南冬训基地进行了执教工作合同的正式签订。

2010年沈祥福将以主教练的身份正式入主长春亚泰，率领球队征战亚冠及中超联赛。与此同时，其助手任嘉庆、孙成耀也以助理教练的身份与俱乐部签下合作协议，共同加盟长春亚泰。

马文革执教津门

□曾志坚

乒坛名将、前世界冠军马文革2009年12月31日正式出任天津乒乓球队总教练。马文革表示他有信心带领天津乒乓球队打出好成绩。

马文革今年44岁，他在当运动员时战功显赫，为中国队在1995年第四十三届世锦赛中包揽7枚金牌立下汗马功劳。

退役后，马文革曾在德国乒坛征战10年。2009年4月欧洲赛季结束后，他返回天津担任了天津乒乓球队教练，并带队参加了5月展开的全运会预赛和10月进行的全运会决赛。

■图话体坛



2009年12月31日，梅希文在颁奖仪式上。当日，在2009中国职业斯诺克巡回赛总决赛中，梅希文以5:3战胜刘闯，夺得本次赛事的冠军。(新华社发)



2009年12月30日，曼联球员鲁尼在比赛中庆祝进球。当日，在英超第20轮比赛中，曼联主场以5:0战胜威根队。

(新华社/路透)

洛阳网
——洛阳人的网上家园
WWW.LYD.COM.CN

点击生活 服务无限
广告热线
0379-65233618
地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层

中国男乒将对抗世界联队

□据 新华社电

记者在2009年12月31日举行的新闻发布会上获悉，世界联队对中国男子乒乓球奥运冠军慈善对抗赛暨中国乒坛首届“金球拍”奖颁奖典礼将于2010年1月14日在成都举行。

上述赛事活动主题为抗震赈灾、回报社会，旨在进一步推动乒乓球运动发展。赛事将邀请奥运冠军马琳、王皓、王励勤和世界冠军波尔、奥运冠军柳承敏、欧洲冠军梅兹进行三场较量。

此外，比赛当晚还将颁发中国乒坛首

届“金球拍”奖，这一奖项是首次在中国乒坛设立，由中国乒乓球协会负责评选，得奖者为本年度最优秀的乒坛运动员和教练员。奖杯是纯金打造的乒乓球拍，价值约20万人民币。

这一赛事由国家体育总局乒乓球羽毛球运动管理中心主办，成都市体育局等单位协办。

这是乒乓球中国——世界对抗赛首次落户中国西南地区。比赛的门票收入将全部捐赠给成都和四川地震灾区，用于震后新建学校体育设施的建设及完善。